

# 外籍留学生踹倒过马路女子被拘

受害者希望他本人站出来公开道歉 校方称将按校规处罚

上个月28日早上，市民徐女士和丈夫在南京市拉萨路准备过马路时，被一名骑摩托车路过的男子恶意从背后踹倒。这段视频一度在网上引发全国网友关注，踹人者是什么人，他为什么要这么做？（商报1月5日曾报道）目前南京鼓楼警方已经找到了这名踹人男子，他名叫塔德（音），是一名32岁的波兰籍学生，在河海大学留学，警方已经对他处以行政拘留3天的处罚。河海大学表示，将根据校规对他做进一步处理。

## 事件还原

### 女子过马路遭骑车男子踹倒

事情发生在上个月28日早上7点多，38岁的徐女士和丈夫送孩子上学后，两人沿着拉萨路百步坡走到五台山体育馆5号门附近，准备过马路取车上班。就在他们从车缝中穿过马路时，突然急速驶来一辆摩托车，他们避让过后，没想到对方竟然一脚踹在她的臀部，她猝不及防双手撑地摔倒在马路上，两只膝盖均破皮流血，双手也擦破了皮。事发后，徐女士立即报了警。

巧的是，徐女士被踹的瞬间被一名车主的行车记录仪拍了下来，这段视频在网上公布后，立即引起全国网友的关注，多数网友斥责踹人者太过分，希望警方早日抓到这个人。

## 进展

### 踹人者被行政拘留3天

接到报警后，华侨路派出所介入调查，调取了沿途监控。经过一段时间的调查走访和取证后，警方确认了踹人者的身份。随后，派出所通知了当事人徐女士到派出所，不过徐女士到派出所时，并没有能够见到肇事者本人。民警向她递交了一份由市公安局鼓楼分局开具的“行政处罚决定书”。这份决定书表明，肇事者是一名32岁的波兰籍男子，叫塔德，是河海大学的一名留学生。

警方开具的行政处罚决定书上显示，塔德“以脚踹的方式，故意伤害他人身



视频截图

体”，根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十三条规定，对肇事人塔德行政拘留三天。

民警告诉徐女士，塔德有驾照，摩托车也是有证的。塔德承认了自己的行为，并签字确认。至于为什么踹徐女士，塔德告诉民警，他是看到徐女士横穿了马路，一时起意，并不是专门针对徐女士本人。

## 疑问

### 这可能不是他第一次这么干

不过，徐女士怀疑这名男子可能还有过类似行为。“一个多月前，当时是在孝陵卫附近马路上的斑马线上，也是戴着同一头盔的男子，可能准备对我进行袭击，但我走得慢，避开了他，他推上挡风罩，对我骂了一句极难听的洋骂。”徐女士说，男子推起挡风罩时，当时她看得很清楚，这是一名外籍男子，而自己根本没有招惹他，竟然被对方辱骂，但对方骂完似乎带着一种满足，一加油门，一溜烟就骑摩托车消失不见了。

徐女士怀疑，当时那名男子应该就是塔德，但由于孝陵卫派出所与华侨路派出所分属不同的公安分局，目前警方对此还没有确认。

另外，就在徐女士被踹事件发生前不久，在不远处的上海路与汉中路处，也曾发生过同类的案件，同样是一名骑摩托车的男子，行驶在快车道上，对着一名过马路的行人猛踹一脚后，也是快速逃离。徐女士怀疑，塔德骑车踹行人，可能并不是第一次了，不过目前警方对这种怀疑，并没有证实。

## 受害者

### 太恶劣了，我要他公开道歉

徐女士说，对于警方的处理她是比较满意的。对于塔德指自己横穿马路一事，她说，平时她都是走斑马线过马路的，但事发当时是早高峰时段，拉萨路被汽车堵得死死的，包括斑马线上都是车子，她才穿过马路的。

她说，自己横穿马路是有问题，但她认为塔德的行为太恶劣，自己不能接受。如果当时塔德指责她横穿马路，她也能接受，但他突然踹倒她，骑车逃走，让她很难接受。徐女士告诉记者，塔德应该向她道歉。但对于她的这一要求，民警称塔德已经承认错误了，警方没有向徐女士提供对方的联系方式。

不过，她希望塔德本人能站出来，做出公开道歉，不管是书面形式或是能够面对记者。她希望通过媒体报道此事，给自己一个公道。

## 校方

### 对他的处分可能是记过及以上

昨天下午，河海大学宣传部相关负责人告诉记者，塔德是该校工商管理研二学生。他是在1月8日至10日被拘留的，11日回校后，在校方要求下写了书面情况。校方对他进行批评教育，下一步会根据学校规定对他进行处罚，按照学校条例，塔德应该不会被开除。他踹了对方一脚，属于违法，还够不成刑事犯罪。因此，学校给予的处分很可能记过及以上。

据《现代快报》

## 广州原副市长曹鉴燎被提起公诉

# 包养女大学生 花千万元送出国

12日，深圳市人民检察院发布消息称，经广东省人民检察院交办，该院以涉嫌受贿罪，依法对广州市原副市长、增城市委原书记曹鉴燎（正厅级）向深圳市中级法院提起公诉。起诉书认定，被告人曹鉴燎在担任广州市天河区沙河镇、天河区、海珠区、增城市主要领导和广州市副市长时，涉嫌利用职务便利，单独或与他人共同收受贿赂共计折合人民币7000余万元。

## “受赠”千万豪宅

纵观曹鉴燎的贪腐轨迹，土地和旧改工程无疑是两个关键词。上世纪90年代，曹鉴燎就发现了土地的巨大利益并收受了第一笔贿赂。1992年，看中沙河镇政府搬迁的机会，香港老板范某找到了时任沙河镇镇委书记的曹鉴燎，希望获得原沙河镇政府所在地块的开发权，对此曹欣然允诺。事年后，范某以工程款的名义向曹鉴燎送上了人民币200万元。

## 有11名“情人”

广东省纪委拍摄的廉政教育影片显示，

从1988年起，曹鉴燎就陆续与刘某某、卢某等11名女性发生不正当两性关系。这其中既有党政机关领导干部和他身边的工作人员，也有公司高管、餐馆经理、网球店保健员。

早在1992年，曹鉴燎就与在华南某高校读书的刘某某相识，并发展为情人关系。为取得刘某某欢心，他不仅为其买房买车，还带着苏某等小兄弟远赴辽宁拜会了所谓的“老丈人”。在两人提出分手后，曹鉴燎又为刘某某办理了出国移民手续，还指使苏某等人分别给了她港币800万元和900万元。

对这些所谓的情人，曹鉴燎从送房送车到安排提拔，都可谓极其卖力。不仅如此，这些攀附于曹鉴燎的女人还衍生出二次腐败，在他担任广州市副市长、增城市委书记期间，在其情人的推荐下，曹鉴燎违规对6名干部予以提拔任用。

据《羊城晚报》

为遏制鲤鱼泛滥

## 澳大利亚拟进口病毒

澳大利亚联邦科学与工业研究组织的科学家近日结束了长达8年的测试，证明一种被称为“鲤鱼疱疹”的病毒只会对默里-达令河流域的鲤鱼起作用，而不会威胁那里的其他生物。引入病毒申请已提交相关部门审批。

据报道，这种鲤鱼病毒被发现存在于32个国家，2003年曾造成日本境内70%的鲤鱼死亡。

澳大利亚鲤鱼泛滥成灾，有“河里的兔子”之称，在默里-达令河流域鱼类中占比已高达80%至90%，而2011年时仅为58%。

据报道，鲤鱼进食翻搅大量河泥，导致河水浑浊，鱼卵和水生植物缺氧而死；其携带的寄生虫传染给其他鱼类，致使默里-达令河流域近半鱼类濒临灭绝，严重破坏了那里的生态平衡。相关部门此前保护该流域生态环境的诸多努力收效甚微。

据新华社

## 疑似朝鲜无人机越境 韩军广播警告并发射子弹

韩国军联合参谋本部13日说，当地时间下午2时10分许，一架疑似朝鲜无人机出现在韩国西部前线一观测站上空，在韩军鸣枪警告后返回。

联合参谋本部表示，疑似朝鲜无人机的飞行体跨越了韩朝军事分界线，韩方进行了广播警告和鸣枪警告。

据悉，韩国军方为使在地面操纵无人机的朝军听见，所以进行了广播警告，并向朝鲜一方发射了20余发子弹。

目前朝鲜方面没有对这一事件作出回应。

有分析指出，在韩方重启边境对朝扩音喊话后，朝鲜为侦察韩军的部署情况和动向启用了侦察用无人机。

朝鲜本月6日宣布进行了核试验。这是朝鲜自2006年以来进行的第四次核试验。韩国军方8日在韩朝军事分界线一带全面重启对朝扩音喊话，并向韩朝边境补充部署军事力量。

据新华社



## 日本一火车站仅为一人保留

三年来，一辆火车每天仅在位于日本北部的偏远的上白浪站停留两次。早上7点04分，它会准时接上一名乘客——一名要去学校的男生，并在下午5点08分送她回家。

报道称，这家公司三年前曾计划关闭这个火车站，因为它几乎得不到使用，但该公司后来发现有一名学生仍会在每个上课日的早晨上车，在每天傍晚下车。

北海道旅客铁路公司决定为这个女孩保留这个车站，直到她高中毕业。现在距离她毕业还有最后几个月时间，并且这个学年将于3月份结束，这个火车站目前计划于3月26日永久关闭。

据人民网